ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ

Φύλλο εργασίας 2 (ΧΙΟΝΟΝΙΦΑΔΑ ΤΟΥ KOCH)
Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………      ….. / ….. / 20….

Κάθε πλευρά ενός ισόπλευρου τριγώνου χωρίζεται σε τρία ίσα τρίγωνα. Το μεσαίο τμήμα κάθε πλευράς αντικαθίσταται από τις δύο πλευρές ισόπλευρου τριγώνου. Στο σχήμα με μορφή αστεριού που προκύπτει αντικαθιστούμε πάλι το μεσαίο 
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 κάθε πλευράς με δύο πλευρές ενός ισόπλευρου τριγώνου. Με ανάλογο τρόπο συνεχίζουμε για κάθε σχήμα που προκύπτει από τη διαδικασία αυτή.
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Πίνακας 1
Nα χρησιμοποιήσετε τις εμπειρίες που αποκτήσατε από την προηγούμενη δραστηριότητα και να ορίσετε έναν γενικό τύπο που να βρίσκει

1. το μήκος μιας πλευράς κάθε σχήματος
2. την περίμετρο κάθε σχήματος αν το αρχικό ισόπλευρο τρίγωνο έχει πλευρά ίση με 1

3. το πλήθος των πλευρών κάθε σχήματος

καθώς και τον αναδρομικό τύπο της γεωμετρικής προόδου.
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